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VerifyNow 
Система моніторингу антиагрегантної терапії
 

VerifyNow — система моніторингу антиагрегантної терапії

Тестування цільної крові за допомогою VerifyNow - це простий і швидкий спосіб оптимізації лікування
шляхом вимірювання реактивності тромбоцитів у пацієнтів, які застосовують аспірин, а також будь-який

з інгібіторів P2Y12-рецепторів (клопідогрел, прасугрел та тощо).

Тестування за допомогою VerifyNow дозволяє:

отримати оцінку реактивності тромбоцитів протягом кількох хвилин;
виміряти ефект антиагрегантної терапії перед процедурою або скасувати препарат;
визначити пацієнтів із підвищеним ризиком розвитку кровотеч чи тромботичних подій на фоні
антиагрегантної терапії;
виявити неадекватну реакцію на терапію.

Тестування VerifyNow пропонує рекомендації щодо антиагрегантної терапії в багатьох
клінічних сценаріях:

інтервенційні процедури лікування ендоваскулярних аневризм;
серцево-судинні операції, що вимагають припинення антиагрегантної терапії;
хірургічне втручання пацієнтів, які приймають антиагрегантну терапію та мають ризик кровотечі.

Одна з найбільш цитованих і використовуваних систем тестування реактивності тромбоцитів VerifyNow є
незамінною допомогою для розуміння повного профілю пацієнта. Моніторинг відповіді пацієнта на

антиагрегантні препарати оптимізує результати для пацієнтів.

Тестування VerifyNow:

надає результати реактивності тромбоцитів за лічені хвилини;
вимірює ефект антиагрегантної терапії перед процедурою або випискою;
визначає пацієнтів з групою ризику кровотечі або тромботичної події, пов’язаної з
антиагрегантами;
визначає терапевтичну невідповідність.
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Тестування VerifyNow може допомогти:

скоротити час перерви в антиагрегантній терапії та пов’язані з нею ризики;
зменшити потребу в стандартних передопераційних потребах препаратів тромбоцитів;
оптимізувати тривалість перебування в лікарні пацієнта перед операцією;
скоротити 30-денну повторну госпіталізацію.

Тестування VerifyNow підтримує обслуговування пацієнтів у багатьох відділеннях лікарні:

кардіологічне відділення;
інтервенційна нейрорадіологія;
відділення невідкладної допомоги;
лабораторія катетеризації серця;
лабораторія КДЛ.

Проста інтеграція в будь-який робочий процес:

простий у використанні;
без піпетування або підготовки зразків;
результати від вибірки до відповіді в повноцінній одноразовій тестовій системі.

Використовує технологію світлопроникної агрегометрії (LTA):

не вимагає жодних маніпуляцій зі зразком, усуваючи аналітичні варіації;
запатентований, точний та інтуїтивно зрозумілий;
золотий стандарт технології розробки фармацевтичних ліків.

VerifyNow – проста швидка оцінка відповіді на антиагрегантну терапію.
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